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Εκδημία Πρωτοπρεσβυτέρου Κωνσταντίνου 
Χασιώτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Η Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης ανακοίνωσε 
την εκδημία του Πρωτοπρεσβυτέρου Κωνσταντίνου Χασιώτη.

Παρακάτω η ανακοίνωση:

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1186


Τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2024 το απόγευμα εξεδήμησε προς Κύριον ο π. 
Κωνσταντίνος Χασιώτης πρώην εφημέριος Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων χωρίου 
Απόστολοι Τρικάλων, σε ηλικία 86 ετών.

Ο μακαριστός π. Κωνσταντίνος καταγόταν από το χωριό Απόστολοι Τρικάλων. 
Χειροτονήθηκε Διάκονος την 22α Δεκεμβρίου 1968 στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Τρικάλων και Πρεσβύτερος την 27η Δεκεμβρίου 1968 
στον Ιερό Ναό Αγίου Στεφάνου Τρικάλων από τον τότε Μητροπολίτη Τρίκκης και 
Σταγών κυρό Διονύσιο.

Έκτοτε διακόνησε το Ιερό Θυσιαστήριο έως 28 Φεβρουαρίου 1971 στον Ιερό Ναό 
Αγίας Τριάδος χωρίου Αγία Τριάδα Καλαμπάκας, από 1ης Μαρτίου 1971 έως 31 
Οκτωβρίου 1971 στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Παναγίτσας. Παραλλήλως 
υπηρετούσε το διάστημα αυτό τους θερινούς μήνες και τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Ανθούσας και Αγίου Δημητρίου Ψηλώματος. Εν συνεχεία 
αποσπάσθηκε προσωρινά στον Ιερό Ναό Αγίας τριάδος Ασπροκλησιάς 
υπηρετώντας έως 8 Φεβρουαρίου 1981. Από 9 Φεβρουαρίου 1981 και μέχρι τη 
συνταξιοδότησή του στις 30 Απριλίου 2008 στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων 
χωρίου Απόστολοι.

Ήταν απόφοιτος του Ανωτέρου Ιερατικού Φροντιστηρίου Τήνου.

Η τοπική Εκκλησία διά του τότε Μητροπολίτου Τρίκκης, και Σταγών κυρού 
Αλεξίου, αμείβουσα τους κόπους και την εύορκο Διακονία αυτού, τον Χειροθέτησε 
Οικονόμο την 30ή Ιουνίου 2001 και σε Σταυροφόρο Οικονόμο την 30η Ιουνίου 2008 
από τον ίδιο Μητροπολίτη. Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Χρυσόστομος 
τον Χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο την 17 Ιουνίου 2017.

Όλα αυτά τα χρόνια με την καλοσύνη, την πραότητα και το ιερατικό του ήθος 
ενέπνεε τους ενορίτες του, αλλά και όλους όσους είχαμε την ευλογία να τον 
γνωρίσουμε. Με την πρεσβυτέρα του ευτύχισε να κάνει μια ευλογημένη οικογένεια 
και να χαρεί παιδιά και εγγόνια.

Η εξόδιος ακολουθία του θα τελεσθεί την Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 16:00 
μεσημβρινή στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων χωρίου Απόστολοι.

Η σορός θα μεταφερθεί για λαϊκό Προσκύνημα στον Ιερό Ναό στις 15:30 μ.μ.

Αιωνία του η μνήμη!


